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#NAJVIŠE NESREĆA VIKENDOM - UZROK BRZINA I ALKOHOL#

Policija će tijekom listopada, studenog i prosinca 2018. godine, posebice u noćnim satima u

dane vikenda (petak/subota, subota/nedjelja, nedjelja/ponedjeljak), ali i u ostatku tjedna,

poduzimati aktivnosti prioritetno usmjerene na sprečavanje i sankcioniranje ''četiri glavne

ubojice u prometu''.

Od 1. do 10. listopada, na području Policijske uprave istarske dogodilo se 18 prometnih nesreća

s poginulim osobama, jedna prometna nesreća više nego u istom razdoblju 2017. godine, kada

se dogodilo 17 prometnih nesreća. U prometnim nesrećama poginulo je 19 osoba, dvije osobe

više nego u istom razdoblju 2017. godine, kada je poginulo 17 osoba.

U prometnim nesrećama poginulo je šest pješaka, šest vozača osobnih automobila, tri putnika u

vozilu, dva vozača motocikla, jedan vozač bicikla i jedan vozač teretnog automobila. U sedam

prometnih nesreća greška vozače je bila brzine, a u šest prometnih nesreća sudionici bili pod

utjecajem alkohola.

Najviše prometnih nesreća s poginulim osobama dogodilo se subotom, i to šest nesreća. Iz

podataka o prometnim nesrećama razvidno je da su sudionici nesreća smrtno stradavali

uglavnom zbog grešaka koje su se odnosile na vožnju pod utjecajem alkohola i brzinu

neprimjerenu uvjetima na cestama.

S obzirom na navedeno, a u cilju zaustavljanja navedenog negativnog trenda, odnosno

preveniranja prometnih nesreća i njihovih posljedica te povećanja ukupne razine sigurnosti

prometa na cestama, policija će tijekom listopada, studenog i prosinca 2018. godine, posebice u

noćnim satima u dane vikenda, ali i u ostatku tjedna, poduzimati aktivnosti prioritetno usmjerene

na sprečavanje i sankcioniranje ''četiri glavne ubojice u prometu'': prekršaje vožnje pod

utjecajem alkohola, - nepoštivanje dopuštenih brzina kretanja vozila, nekorištenje sigurnosnog

pojasa (vozača, ali i putnika na prednjim i stražnjim sjedalima, kao i nepropisan prijevoz djece),

nepropisne uporabe mobitela te druge teške prekršaje koji uzrokuju najteže prometne nesreće.

U provođenje planiranih aktivnosti biti će uključen maksimalan raspoloživi broj policijskih

službenika operativnog sastava policije, kao i sva raspoloživa tehnika (alkometri, uređaji za

nadzor brzine kretanja vozila, testeri za droge), izvijestila je PU istarska. (iPress)
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